
NOTICE DE POSE
SUPPORT AU SOL RÉGLABLE

UNE MARQUE DU GROUPE ALTEMA
www.altema.pro / www.modinox.com

Toute installation doit être réalisée par un professionnel et selon les préconisations du fabricant d’appareil de chauffage.

Mise à jour : Août 2023



2 / 2

NOTICE DE POSE - Kits d’isolation RT2012 NOTICE DE POSE - Kits d’isolation RT2012

UNE MARQUE DU GROUPE ALTEMA
www.altema.pro / www.modinox.com

UNE MARQUE DU GROUPE ALTEMA
www.altema.pro / www.modinox.com

Mise à jour : Août 2023

Composition :

1.	 1 x plaque de base
2.	 1 x collier de serrage 
      (Pliage manuel à effectuer pour la mise en page)

3.	 1 x montant
4.	 1 x équerre de réglage 
      (Position selon hauteur de raccordement)

5.	 2 x vis M5
6.	 2 x rondelle Ø 5
7.	 2 x écrou M5
8.	 1 x vis CHC M8
9.	 2 x rondelle Ø 8
10.	 1 x écrou M8

Supérieure à 120 mm

Configuration de pose : Distance 
trop importante au mur pour 
utilisation d’un collier mural

Réglage mini du collier 77 mm 
course 120 mm

1

2
3

4

5

6

7

8

9

5

7

6

9

10

Trou pour passage de vis
Fixation au sol (vis non fourmies)

Pliage manuel


